

ID dodávateľa: 103507  
ADVOK.KANCELÁRIA - Marek Piršel s.r.o.  
Kopčianska 10  
851 01 Bratislava

Dodacia adresa:  
Letisko M.R.Štefánika - Airport Bratislava, a.s. (BTS)  
Letisko M.R.Štefánika  
SK-823 11 BRATISLAVA II

### Zmena k Objednávke

Č. objednávky <b>4210000349</b>	Dátum vystavenia <b>12.04.2021</b>
Vystavil	Kontaktná osoba
Meno:	
Tel.:	
Mobil:	
Fax:	
E-mail kont.os.:	
E-mail vyst.:	

Termín dodávky 31.08.2021

Platobné podmienky: Splatnosť v zmysle zmluvy, alebo do 30 dní od vystavenia faktúry  
Právne poradenstvo Mena EUR

Materiál	Názov položky	Obj.množstvo	Jedn.cena	Cena netto
	Právne služby a poradenstvo *** ObjednMnožst zmenené ***	71,000 KS	90,00	6.390,00

Celk.hodnota netto bez DPH EUR 6.390,00

Dušan Keketi  
predseda predstavenstva

Do faktúry uvedte číslo objednávky, bankové spojenie dodávateľa vo forme IBAN a BBAN, a všetky náležitosti v zmysle Zákona č.222/2004 Zb. o DPH a Zákona č.431/2002 Zb. o účtovníctve v znení posledných noviel. Faktúra s nesprávnymi alebo neúplnými údajmi bude vrátená.

<b>Poštová adresa:</b>	Letisko M.R.Štefánika-Airport Bratislava, a.s.(BTS) Letisko M.R.Štefánika, PO BOX 160, 823 11 Bratislava 216	<b>IČ DPH:</b>	SK2021812683
<b>Bankové spojenie:</b>		<b>IČO:</b>	35884916
<b>Číslo účtu:</b>			
<b>IBAN:</b>			
<b>Spol. je zapísaná v OR Okr. súdu Bratislava 1, Oddiel: Sa, č. vložky 3327/B</b>			<b>www.bts.aero</b>

### Test nevyhnutnosti využitia právnej služby

V zmysle čl. 3 Pravidiel, ktorými sa pre štátne orgány upravujú transparentné zásady využívania právnych služieb advokátov zo strany štátu vrátane ich výberu a odmeňovania schválené Uznesením vlády Slovenskej republiky č. 181/2019 zo dňa 17. apríla 2019 (ďalej len „Pravidlá“) k zákazke „Právne poradenstvo“.

Spoločnosť Letisko M. R. Štefánika – Airport Bratislava, a. s. (BTS), so sídlom Letisko M.R. Štefánika, 823 11 Bratislava, IČO: 35 884 916 (ďalej len „Letisková spoločnosť BTS“) je akciová spoločnosť so 100% majetkovou účasťou štátu, ktorej jediným akcionárom je Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky (ďalej len „MDV SR“). Z uvedeného dôvodu sa na Letiskovú spoločnosť BTS v súlade s prijatým Uznesením vlády Slovenskej republiky č. 181/2019 vzťahujú Pravidlá, na základe ktorého je potrebné vykonať nasledovný test nevyhnutnosti využitia právnej služby.

#### Nedostatočná personálna kapacita:

Príslušný organizačný útvar Letiskovej spoločnosti BTS zabezpečujúci poskytovanie právnych služieb nedisponuje dostatočnou personálnou kapacitou zamestnancov. Na oddelení Právne veci pracujú jeden riaditeľ a dvaja právnici, z toho iba jeden má v pracovnej náplni všeobecnú právnu agendu aj so zastupovaním na súde, pričom ten zabezpečuje agendu pre celú Letiskovú spoločnosť BTS. Doplnenie vlastných odborných personálnych kapacít je v krátkom časovom horizonte nemožné a to aj vzhľadom na prebiehajúcu optimalizáciu pracovných miest.

Podstata právnej služby nespočíva vo vlastnej rozhodovacej činnosti a nespočíva ani v legislatívnej činnosti, pretože nejde o vec legislatívneho charakteru, nakoľko Letisková spoločnosť BTS nie je štátny orgán, ktorý by vykonával samostatnú rozhodovaciu činnosť, alebo legislatívnu činnosť.

#### Významnosť predmetu právnej služby:

Právne služby sa budú týkať právneho poradenstva v personálnej oblasti, keďže Letisková spoločnosť BTS v súčasnej dobe pripravuje zmenu organizačnej štruktúry s cieľom kumulovať pracovné činnosti zamestnancov, čím zvýši efektivitu práce, čo mu umožní postupne rušiť pracovné miesta, je potrebné v tejto súvislosti postupovať v zmysle platných predpisov. Za účelom minimalizovania a predchádzania pracovnoprávnym sporom, ktoré by mohli v budúcnosti predstavovať vysoké náklady pre Letiskovú spoločnosť BTS, je nutné splniť všetky zákonom požadované náležitosti tohto procesu. Takisto Letisková spoločnosť BTS má uzatvorené špecifické letecké zmluvné vzťahy, z ktorých niektoré sa riadia iným ako slovenským právom, na posúdenie ktorých je potrebná analýza právnych poriadkov s ustanoveniami zmlúv, aby mohla vyhodnocovať postupy a nároky podľa podmienok v nich ustanovených. V dôsledku prípravy žiadosti o štátne príspevky a dotácie v súvislosti s pandemiou COVID-19, je potrebné zabezpečiť analýzy a stanoviská k súvisiacim právnym predpisom a legislatívou, aby bolo možné o tieto dotácie požiadať. Dodržanie všetkých postupov v uvedených oblastiach a ich súlad s platnou legislatívou ju kvalifikuje ako významnú právnu službu.

### ZÁVER

**Test nevyhnutnosti preukázal potrebu využitia právnej služby v predmetných oblastiach pre Letiskovú spoločnosť BTS.**

**Letisko M. R. Štefánika – Airport Bratislava, a. s. (BTS)**

P. O. Box 160, 823 11 Bratislava 216

**E-MAIL:** info@bts.aero  
**WEB:** www.bts.aero

**IČO:** 35 884 916  
**IČ DPH:** SK2021812683

Okresný súd Bratislava I,  
oddiel Sa, vložka č. 3327/B

**IBAN:**

